
ІНФОРМАЦІЯ 

про хід виконання Програми забезпечення діяльності Броварської 

районної організації ветеранів війни і праці, Збройних сил, 

правоохоронних органів на 2021-2025 роки  

 

Районна організація ветеранів є добровільною громадською 

організацією ветеранів другої світової  війни, інших локальних війн і воєнних 

конфліктів (учасників бойових дій, інвалідів, учасників війни, учасників 

АТО, ветеранів праці, дітей війни, ветеранів військової служби, інших 

силових структур, пенсіонерів, громадян похилого віку, які виявили бажання 

бути членами організації). 

Вона діє на засадах самоврядування у відповідності з Конституцією 

України, вимог ст. 20. Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

їх соціального захисту»  № 3551 (редакція від 15.04.2023), чинним 

законодавством та згідно зі Статутом. 

Громадські організації та інші об'єднання ветеранів війни в межах своїх 

повноважень сприяють розробленню рішень органами законодавчої і 

виконавчої влади, представляють і захищають законні інтереси своїх членів у 

державних органах і громадських організаціях, здійснюють інші 

повноваження, передбачені законодавством України про об'єднання 

громадян. 

Центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого 

самоврядування, Рада міністрів Автономної Республіки Крим у межах своєї 

компетенції надають ветеранським організаціям фінансову підтримку, 

кредити з коштів відповідних бюджетів, а також безплатно надають будинки, 

приміщення, обладнання та інше майно, необхідне для здійснення їх 

статутних завдань. Ветеранські організації звільняються від плати за 

користування комунальними послугами (газом, електроенергією та іншими 

послугами) в межах середніх норм споживання (надання), телефоном у 

приміщеннях та будинках, які вони займають. 

11 березня 2021 Броварська районна рада прийняла рішення                         

№ 89-9 позач.–VІІІ про «Програми забезпечення Броварської районної 

організації ветеранів війни і праці, Збройних Сил, правоохоронних органів на 

2021-2025 роки». 

Фінансування  заходів,  визначених  Програмою, здійснюється  за 

рахунок  коштів об’єднаних територіальних громад Броварського району, 

згідно  із  кошторисом  Програми забезпечення діяльності Броварської 

районної організації ветеранів війни і праці, Збройних сил, правоохоронних 

органів на  2021-2025 роки. 

Звернення до голів ОТГ у 2021 та 2022 роках про фінансування заходів  

Броварської районної ради ветеранів залишилось без відповіді. Протягом 

останніх 2 років фінансування відсутнє.  

На сьогоднішній день у районі створено 27 структурних підрозділів 

організацій ветеранів, в яких   на обліку перебуває  19375 членів. 



 З 24 лютого 2022 року всі зусилля організації були направлені на 

допомогу Збройним Силам України, збереження стабільної суспільно-

політичної та соціально-економічної ситуації на території району, 

недопущення панічних настроїв, формування патріотичних почуттів у членів 

організації.  

Було налагоджену тісну співпрацю та взаємодію з головами 

структурних підрозділів ветеранів  Броварського району. 

 Постійно підтримувався телефонний зв'язок з головами ветеранських 

організації району. Доводилась актуальна та правдива інформація до  голів 

організацій окупованих населених пунктів району. 

Організацією зібрано більше 10 тис. грн. для ЗСУ. Виготовлено більше 

500 шт. окопних свічок, організовано збір продуктів для воїнів ЗСУ.   

Броварська районна організація ветеранів війни і праці, Збройних Сил, 

правоохоронних органів  тісно співпрацює з міськрайонною організацією 

Червоного Хреста України, яка на благодійних засадах передала раді 

ветеранів району засоби гігієни та продуктові набори. 

Протягом 2022 року районною організацією  ветеранів  проведені 

наступні заходи: 

1. Проведено 4 засідання президії ради ветеранів. 

2. Відбулось  свято - Новорічний вогник «Ветеран» для пенсіонерів  

району. У заході прийняли  участь 35 ветеранів.  

       3. Відбулися тематичні заходи з нагоди державних свят. 

В Броварському районі залишилися 2 ветерани Другої світової війни. 

Кожному із них сьогодні вже далеко за 90 і, дякувати Богу, що цьогорічне 

свято вони зустрічають із нами: с.Богданівка  - Хилько Іван Родіонович 

 с.Погреби  - Марченко Михайло Петрович 

Ветеранів привітали та вручили подарунки голови Броварської 

райдержадміністрації, Броварської районної ради та територіальних громад 

району. 

 
  

Заступник голови  

Броварської районної  

державної адміністрації    Олексій ДОРОШЕНКО 

 

    

 


